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ATA N' 24 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social com a
Direção do Sintufsc realizada no dia 03 de novembro
de 2022, às 1 4 horas, na Sala de reuniões do Sintufsc.
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Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h a Comissão de Controle
Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se na sala de reuniões
do Sinüufsc (Sindicato de Trabalhadores em Educação das Instituições Públicas de Ensino Superior do
Estado de Santa Catarina). Estavam na reunião cinco membros da direção de modo presencial e mais
dois de modo on-lhe. A reunião com a Direção do sindicato foi solicitada para apresentar o trabalho que
está sendo realizado de'construção de uma proposta de Controle Social para os TAEs e solicitar auxílio
na divulgação e publicização do trabalho da Comissão de Controle Social. A Comissão apresentou o
histórico e princípios da pauta reivindicada pela categoria há várias décadas e sua relação com a
democratização das relações nas universidades brasileiras, além da relação desta pauta com os anuais
ataques de seguidos govemos federais à autonoiuia universitária e ameaças privatistas à carreira técnico-
administrativa em Educação. Debateu-se ainda que os TAEs são a única categoria da tmiversidade seno
instâncias colegiadas e que isso é muito mais grave que a ausência de instâncias recursais. A Direção
afirmou que no último congresso da categoria foi retirado do plano de lutas a reivindicação do Controle
Social como pauta da categoria, ao que a Comissão contra-argumentou que, mesmo sendo tirado, não há
posição contrária, tão somente um movimento da antiga direção sindical em se omitir de uma luta
histórica da categoria, sem se opor. Além disso, os integrantes da comissão lembraram que o Controle
Social fora aprovado em todas as assembleias da categoria, inclusive com aprovação de cada artigo da
resolução pautada. A Direção reafirmou a posição congressual contrária a qualquer tipo de ponto
eletrõnico, ao que a Comissão respondeu que, na atual situação da universidade, o Controle Social era a
única altemativa, tanto ao Sisref quanto ao Minha Frequência. A reunião encenou-se às 15h. Como a
direção continuaria a reunião para discutir outros pontos de pauta, iriam deliberar sobre nossa
solicitação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada da qual eu, Luciano Antonio Agnes,
lavrei a presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana
Martins


